

Allianz Global Investors Fund Société d'Investissement à Capital Variable 6A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg R.C.S. Luxembourg B 71.182

Mitteilung an die Anteilinhaber

Der Verwaltungsrat des Allianz Global Investors Fund (die "Gesellschaft") ist zu dem Schluss gekommen, dass es im besten Interesse der Anteilinhaber liegt, die folgenden Teilfonds der Gesellschaft, wie in der nachstehenden Tabelle dargelegt, zu verschmelzen:

	Untergehender Teilfonds			Aufnehmender Teilfonds		
Fonds und Anteilklassen	Fonds – Teilfonds	Anteilklasse	ISIN / WKN	Fonds – Teilfonds	Anteilklasse	ISIN / WKN
	Allianz Global Investors Fund – Allianz Merger Arbitrage Strategy	A (EUR)	LU1389837813 / A2AGFZ	Allianz Global Investors Fund – Allianz Credit Opportunities Plus	A (EUR)	LU2002517923 / A2PLEH
		AT (EUR)	LU0836083401 / A1J5DV		AT (EUR)	LU2002383896 / A2PK6A
		CT (EUR)	LU1304666131 / A141XT		CT (EUR)	LU2503856176 / A3DREE
		I (EUR)	LU0836079631 / A1J5DU		I (EUR)	LU2002518228 / A2PLEK
		IT (EUR)	LU0836072388 / A1J5DT		IT (EUR)	LU1946895601 / A2PDVT
		P24 (EUR)	LU1907153610 / A2N803		P24 (EUR)	LU2510601938 / A3DRN7
		PT (EUR)	LU1363154045 / A2AEDH		PT (EUR)	LU2503856259 / A3DREF
		PT (H2-USD)	LU1645746360 / A2DUJB		PT (H2-USD)	LU2503856333 / A3DREG
		RT (EUR)	LU1377965113 / A2AFQD		RT (EUR)	LU2002383979 / A2PK6B
Datum der Verschmelzung	29. November 2022					

Weitere ausführliche Informationen zu der Verschmelzung, inklusive der wesentlichen Anlegerinformationen auf dauerhaftem Datenträger gem. § 167 KAG, können von den Anteilinhabern sowie den depotführenden Stellen in der Bundesrepublik Deutschland für den untergehenden Teilfonds und den aufnehmenden Teilfonds im Internet unter http://de.allianzgi.com abgerufen werden.

Senningerberg, Oktober 2022 Allianz Global Investors Fund